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Професионална гимназия по селско стопанство „Сергей Румянцев“ гр. Луковит 

 СЕРГЕЕВСКИ ПЛАМ 
10.01.2025 г. 

 

 

 

 
 

 
 
Скъпи сергеевци, В навечерието на светлите рождественски празници и 
посрещането на 2024 година от сърце ви пожелавам ЗДРАВЕТО да е най-
верният ви приятел, да има сговор и топлина в семействата ви, да се 
сбъдват и най-смелите ви мечти и да бъдете благословени с приятели 
добри и верни! Обикновено свързваме Коледа с бъдника, догарящ в 
огнището, с трапезата, отрупана с ястия, приготвени с толкова любов, с 
трижди пресятото брашно, от което стопанката на дома замесва и нарича 
за здраве, благополучие и берекет бухналата погача, но едновременно с 
това – този светъл ден е изпълнен и с уюта на семейната задруга. Затова 
като стопанка на сергеевския ни дом към благопожеланията, скъпи 
сергеевци, ще добавя: нека вярата в собствените ви сили да бъде като 
буен огън, който все повече се разгаря, не губете надеждата си, че всичко 
е осъществимо, стига неотклонно да следвате пътя към реализирането 
му, и винаги, до каквото и да се докоснете, каквото и да предприемете, 
правете го с любов! Изминалата 2023 година за нашето сергеевско 
семейство бе успешна. Заредена с ентусиазма, креативността и 
професионализма на вашите учители, обогатена от образователните ви 
постижения, множеството призове от различни конкурси и 
общозначимите инициативи годината стара се изнизва ден след ден 
като пъстроцветно мънисто от скъпоценен наниз. Убедена съм, че 
предстоящата 2024 година ще бъде още по-успешна за всички нас, ако 
продължаваме да бъдем единни, да имаме обща цел и да поддържаме 
стремежа си към личностно емоционално усъвършенстване и 
интелектуално израстване. И, разбира се, никога не забравяйте, че 
веднъж попаднали в сергеевското ни семейство, вие завинаги оставате 
сергеевци - горди, достойни, знаещи и можещи! Бъдете благословени, 
нека всеки един от вас съхрани благородството на душата си, нека 
надгради моралните си устои и не забравя сергеевската клетва! Весели 
и изпълнени с безброй дъгични емоции коледни и новогодишни 
празници!  
С най-искрени чувства: Антоанета Нечева Директор на Професионална 
гимназия по селско стопанство “Сергей Румянцев“ 

 
                                                                                                                                                                                                                                                              

 

 
 

      Грандиозната бе церемонията по излъчване на „Ученик на 2024 година“!  
Тази година с честта да носи титлата „Ученик на 2024 година“ беше удостоена Елена 
Стилиянова, ученичка от 12.а клас на ИПГСС. Гости на тържествената церемония бяха г-н Иван 
Грънчаров- кмет на Община Луковит, г-жа Надя Иванова- младши експерт в отдел „ОКМД“, г-
жа Цветинка Цолова- главен експерт „Връзки с обществеността и протокол“ и г-жа Виолета 
Йорданова, дългогодишен член на Училищния обществен съвет.  
Компетентно жури в състав: г-жа Антоанета Нечева, директор на ИПГСС, адвокат Радослав 
Монов- председател на Училищното настоятелство, г-жа Стела Любомирова- Началник отдел 
„ОКМД“, г-жа Виолета Милчева- училищен психолог и г-ца Виктория Николова- омбудсман 
на ИПГСС взе под внимание гласуването на публиката и въз основа на обективни критерии 
успя да излъчи носител на приза.  
Г-жа Нечева подчерта, че номинираните сергеевци са еднакво достойни и изборът е труден. 
Със своята решителност, креативност и безспорен принос към училищния живот 
дванадесетокласничката Елена Стилиянова се открои като ярък символ на успеха и 
вдъхновението. 
Въпреки че Елена заслужено зае първото място, този ден беше празник за всички номинирани 
- Асен Миленов Иванов- 9.а клас; Виктория Николаева Георгиева- 9.а клас; Анелия Василева 
Николова- 9.б клас; Александва Владимирова Николаева- 10.а клас; Ивайла Петкова 
Димитрова- 10.а клас; Венцислава Христова Кунчева- 10.а клас; Николета Петкова Табакова- 
11. а клас; Даниел Николаев Йотов- 11. а клас; Десислава Пламенова Георгиева- 11.б клас, които 
получиха персонални награди.  
Участниците показаха, че истинската стойност не е само в наградата, а в усилията, които 
влагаме, и в примера, който даваме на другите.  
Благодарим на всеки от тях за вдъхновението и празничния дух, които направиха този момент 
толкова специален! 
Снимки: Цветинка Цолова - главен експерт "Връзки с обществеността и протокол " в Община 
Луковит 
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На 14.01.2025г. ще се проведе Общински кръг на олимпиадата по български 

език и литература. 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

Възможностите не се предоставят често. Затова, ако ви 

се предоставят, сграбчете ги... 

 

ДЕН ПЪРВИ  

По традиция българска на хорото се хванахме 

и дружно, дружно всинца го тропнахме! 

 

ДЕН ВТОРИ  

Пребогат бе вторият ден от Седмицата на 
предизвикателствата в ИПГСС и премина с творческо 
настроение и много коледен дух. 

Учениците с ентусиазъм се включиха в различни 
работилници за изработка на коледни сувенири, 
организирани със съдействието на Ученическия парламент. 

Творческите умения на сергеевци се развихриха в 
обособените три малки работилнички: 

☆Изработка на коледни ангели – Учениците с вдъхновение 
създадоха красиви коледни ангели от различни материали. 
Предизвикан бе голям интерес и беше позволено на всеки да 
изрази своята индивидуалност и творческа визия. 

☆ Пирография – за пирографиране привлече любителите на 
рисунката върху дърво. Включилите се в тази работилничка, 
с вдъхновение и прецизност създадоха оригинални дървени 
декорации, превръщайки всяко произведение в малък 
шедьовър. 

☆Рисуване с акрилни бои – сергеевци показаха своя талант в 
рисуването, създавайки цветни и празнични композиции 
върху дървени фигурки, които вдъхнаха живот и обогатиха 
коледната атмосфера. 

Представителите на Ученическия парламент насърчаваха 
своите съученици активно да се включат в забавното дневно 
предизвикателство, а резултатите надминаха очакванията! 

Училището се украси с ръчно изработени сувенири и 
декорации, които внесоха топлина и празнично настроение.  

Творческите дейности сплотиха ученици и учители, 
превръщайки деня в истинска коледна магия. 

Какво предстои в следващите дни...? Ученическият 
парламент подготвя още изненади и предизвикателства, 
които обещават да бъдат не по-малко вълнуващи и 
вдъхновяващи.  

А коледният дух тепърва ще ни завладява все повече!  
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ДЕН ТРЕТИ  

Чорапи с кауза и вдъхновение! 

Днес сергеевци доказаха, че празничният дух може да 
бъде подсилен дори с носенето на чорапи! Пъстри, 
тематични, обсипани със снежинки, елхички и рога на 
елени – всяка крачка в училището днес беше послание 
за радост, творчество и смелост да бъдеш различен. 

Посланието на деня: „Малките детайли създават 
голямата магия.“ Чорапите ни напомниха, че 
празникът не е само в елхата или подаръците – той е в 
усмивките, смеха и вдъхновението, с които 
разнообразяваме деня си. 

А какво ще е следващото коледно предизвикателство? 

 

 

ДЕН ЧЕТВЪРТИ  

Коледният дух завладя ИПГСС с предизвикателни и 
тематични рогца, дрехи и аксесоари, които внесоха 
весела атмосфера в училището. Ученици и учители се 
разминаваха с усмивка , наслаждавайки се на 
закачливите коледни елементи , които оживиха деня 
и създадоха празнично настроение. 

Любителите фризьори и маникюристи показаха 
таланта си, като направиха изящни прически и 
красиви маникюри на всички, които се довериха на 
техните умения. 

Кулминацията на деня настъпи, когато ученици от 
клуб "Дебати" се преобразиха като Дядо Коледа и 
неговата асистентка. Те поднесоха на педагогическия 
и непедагогическия персонал ръчно изработени 
коледни украшения, създадени със съдействието на 
образователния медиатор г-жа Адриана Арифова. 
Тези уникални аксесоари бяха придружени с топли 
пожелания за здраве, щастие и успех. 

Този жест не само зарадва получателите, но и показа, 
че магията на Коледа се крие в споделените моменти 
и искрените послания. 

 

 

 

ДЕН ПЕТИ  - последен от седмицата на 
предизвикателствата 

Учениците от 9.а клас, специалност "Икономическа 
информатика" с ИИАЕ посрещнаха с чаша топъл 
чай и късметче всеки, който влезе в училище 
усмихнат и зареден с положителна емоция.  

Значителна част от класовете разнообразиха деня с 
домашно приготвени хляб  и сладки изкушения

. 

Последният учебен ден за 2024 година завърши с 
празнично българско хоро. 
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Коледният дух в ИПГСС 

 
Коледният дух в ИПГСС ескалира на 19 декември 
2024г., когато в актовата зала се проведе коледното 
училищно тържество.  

Учениците от клуб „Традиции, ритуали, култура и 
образование“ с ръководител г-жа Диляна Колева 
възстановиха обреда с бъднивечерската трапеза. 
Коледарската група благослови всички. Пайдушко 
хоро поведоха учениците от клуб „Магията на танца“ 
с ръководител инж. Йорданка Кунева, а 
адреналинките от мажоретния състав с ръководител 
г-жа Биляна Михайлова сложика впечатляващ край 
на празника.  

Директорът на ИПГСС, г-жа Антоанета Нечева, 
тържествено връчи приза „Ангел хранител“ на 
училищния психолог Виолета Милчева за 
всеотдайността ѝ и благата дума, която намира за 
всики във всяка ситуация. Пожела на всички ученици, 
педагогически специалисти и непедагогически 
персонал здраве, сбъднатост и незабравимо 
посрещане на предстоящите празници. 

 

Oбщоградски концерт 

Сергеевци представиха достойно своето училище и в 
коледния общоградски концерт, състоял се на 19.12 
2024г. в Народно читалище „Съзнание 1895“. 

По традиция акцентът в изявите бе върху 
българските корени и духа български. Коледарите с 
ръководител старши учител Диляна Колева 
отправиха своите благословии към всички 
присъстващи. 

21 ученически гвардейски отряд под ръководството 
на учителя Мирослав Братанов и старши учител 
Преслава Николова изпълни танцова композиция, 
която предизвика възхищение и бурните 
аплодисменти на публиката! 
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12 декември се оказа изключително благодатна 
дата за сергеевци! 

В областна администрация - гр. Ловеч се 
проведе заседание на Обществено-
консултативния съвет по училищни политики 
(ОКСУП) към областния управител на област 
Ловеч. На събитието присъстваха г-жа Нели 
Читинова-заместник областен управител, д-р 
Иваничка Буровска- началник на РУО – Ловеч и 
г-жа Стоянка Цветанова- старши експерт в РУО. 

Венцислава Христова Кунчева, ученичка от 10.а 
клас, специалност „Икономическа 
информатика“ и председател на Ученическия 
парламент в Професионалната гимназия, беше 
избрана за един от тримата заместник-
председатели на съвета. 

Изборът на Венцислава е признание за нейния 
потенциал и ангажираност към развитието на 
училищните политики.  

Пожелаваме ѝ успех и гордо подкрепяме 
нейните усилия!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОБРАТА НОВИНА 

 

 

VII Национален конкурс 

Отново повод за гордост за сергеевци е 
постижението на чаровно усмихнатата, 
добротворяща дванадесетокласничка 
Елена Стилиянова, която бе удостоена с 
Трето място на VII-я Национален конкурс 
"Красива природа, красива наука". 
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Текст и снимки: Цветинка Цолова- Главен 
експерт връзки с обществеността към Община 
Луковит 

 
 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

13.01.2025г.-29.01.2025г. ще се проведат изпити за определяне на годишна 

оценка на ученици, обучавани в самостоятелна форма на обучение. 

Предколедната седмица не беше изпълнена само с 
коледни емоции и забавления, тя бе наситена и с 
интерактивни образователни постижения. 

По идея на старши учителите Диана Петкова и Диляна 
Колева бе осъществена интерактивна 
интердисциплинарна открита практика. В нея 
учителите обединиха своите методически подходи и 
ги модифицираха така, че да са по-подходящи за 
разглеждането на проблем, обединяващ получените 
знания по общообразователната учебна дисциплина 
български език и литература и учебните дисциплини 
с професионална насоченост: маркетинг, работа в 
учебно предприятие, бизнес комуникации. 

В своята екипна дейност учителите обединиха в едно 
учениците от 8.а клас, специалност "Икономическа 
информатика" с ИИАЕ и паралелката 
единадесетокласници от същата специалност.  

Тематично, чрез игровия модел в бинарното занятие 
бе извлечена целенасочена информация от 
произведението на Алеко Константинов "Бай Ганьо 
журналист", която да послужи за презентиране на 
практическите знания, получени по професионалните 
учебни дисциплини.  

Успешно в ролята на колоритния балканец се 
превъплъти единадесетокласникът Николай 
Мановски. Екипите, презентиращи своите бизнес 
идеи по произведението, бяха на Гочоолу, Дочоолу и 
Гуньо Адвокатина.  

Единадесетокласниците Николета Табакова и 
Радослав Маринов влезнаха в ролята на експерти от 
служба "Човешки ресурси" като запознаха 
присъстващите с необходимата документация, за да 
просъществува един бизнес. Бе проведено и интервю, 
за да бъдат избрани и назначени в Бай-Ганьовия 
вестник - журналист и главен редактор. 

След обобщението и финалните изводи на учителите, 
присъстващата на откритата практика госпожа 
Антоанета Нечева-директор на ИПГСС, благодари за 
предоставената възможност да съпреживее 
случилото се в часа, зададе целенасочени въпроси на 
осмокласниците и изказа удовлетвореността си от 
образователното постижение. 
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Ста 

 

 

Който се учи-той ще сПолучи... 

В днешния динамичен и дигитален свят 
много важно е да обновяваме, допълваме и 
научаваме, полезна за ежедневието ни 
информация, която не само ще развива 
нашите интелектуални възможности, но и 
ще ни предпазва от измами. 

Реализиран обучителен квалификационен 
курс на тема "Киберсигурност и дигитално 
гражданство за учители и служители". 

Ръководството на ИПГСС изказва своята 
искрена благодарност за организацията и 
реализацията на обучението на "Орак 
Академия" и на лектора г-жа Миглена 
Андреева. 
 

Лесно майстор не се 
става! 

Студът ти е приятел, а времето все не ти стига, 
понякога забравяш дори работното облекло да си 
наденеш и бързо се захващаш с делата, що присърце 
са ти. 

По Дейност 8 "Професионална подготовка чрез 
допълнителни практики в реална работна среда", 
проект Модернизиране на професионалното 
образование и обучение“ BG05SFPR001-3.001- 
0001, финансиран по Програма „Образование“ 
2021-2027 и съфинансиран от ЕС, ученици от XI. 
клас, специалност „Механизация на селското 
стопанство" , с наблюдаващ учител - инж.Младен 
Иванов и под надзора на наставника си г-н Георги 
Николов, старателно изпълняваха своите задания. 
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Знаете ли, че … ? 

Знаете ли, че светът около нас се променя със светкавична 

скорост, а технологиите заемат все по-централно място в 

ежедневието ни. Училищата, като ключов фактор за 

развитието на обществото, също търпят сериозни 

промени, за да отговорят на нуждите на новите поколения. 

Иновациите в образованието не само правят учебния 

процес по-интересен и ефективен, но и подготвят 

учениците за предизвикателствата на бъдещето. 

Технологии в класната стая Интерактивните дъски, 

таблети и виртуалната реалност (VR) вече са част от много 

училища. Те правят ученето по-достъпно и визуално. 

Например, чрез VR учениците могат да "посетят" 

исторически места или да изследват анатомията на 

човешкото тяло в 3D формат, което прави сложните 

концепции по-лесни за разбиране. Персонализирано 

обучение Благодарение на изкуствения интелект (AI), 

учебните платформи като Khan Academy или Google 

Classroom могат да адаптират уроците спрямо 

индивидуалните нужди на всеки ученик. Това дава 

възможност за по-бърз напредък на напредналите ученици 

и допълнителна подкрепа за тези, които имат нужда от 

повече време. STEAM програми STEAM (Наука, 

Технологии, Инженерство, Изкуства и Математика) е 

подход, който насърчава креативността и решаването на 

проблеми чрез практически проекти. Учениците не само 

усвояват теорията, но и я прилагат на практика – 

създавайки роботи, програми или дори арт инсталации. 

Емоционална интелигентност и ментално здраве Много 

училища интегрират програми за емоционална 

интелигентност и ментално здраве. Чрез занятия по 

медитация, управление на стреса и групови дискусии, 

учениците се учат как да разпознават и управляват своите 

емоции, както и да създават здравословни 

взаимоотношения. Екологично образование Създаването 

на зелени пространства в училищата и използването на 

устойчиви материали са част от новите инициативи. 

Учениците се учат как да се грижат за природата и как 

техните действия влияят върху околната среда. Така се 

формира поколение с отговорност към планетата. 

Заключение Иновациите в училищата не са само 

технологичен напредък, а и цялостна промяна на подхода 

към образованието. Те подготвят учениците не само за 

професионалния свят, но и за живота като граждани на 

глобалното общество. Бъдещето на образованието вече е 

тук, и то обещава да бъде по-вълнуващо от всякога. 

 

Поздрави, 

Кристиян Тонев 
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Художникът отвън рисува 
пеперуди-жълти и червени. 
И красиво той ги обрисува... 
Ах, какви са пъстри, разкрасени! 
 
Край теб навън летят игриви- 
 нежни пеперудите със вятъра. 
Те са малки твари, тъй щастливи- 
запечатани на фото кадъра. 
 
В мрачен, пролетен или пък летен 
ден 
 пърхат из цветята ,пъстрокрили, 
провокират щастието в мен 
красиви пеперуди- феи мили. 
 
 Символ са на новото начало, 
 образец на външната промяна . 
Магична част от вселенското цяло 
в свежа и дантелена премяна. 
 
 

 
 

 
 

Елена Стилиянова 
ученичка от  12а.  клас 

 
Елена Стилиянова 12.а клас 

   Елена Стилиянова 12.а клас 
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     Дида Иванова 9.б клас  

 

Десислава Пламенова 11.б клас 

 

Изкуството в нас 
 

Десислава Пламенова 11.б клас 

 

     Дида Иванова 9.б клас  
 


